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Uchwała  Nr 15/109/2014 
z dnia  23 kwietnia 2014  roku 

Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi 
w składzie: 

 
 
1/ Ryszard Paweł Krawczyk    8/ Agnieszka Kamyczek-Maszewska 
2/ Beata Kaczmarek      9/ Józefa Lucyna Michejda 
3/ Ewa Śpionek     10/ Bogusław Wenus 
4/ Anna Kaźmierczak    11/ Grażyna Kos 
5/ Iwona Kopczyńska    12/ Małgorzata Michałek 
6/ Paweł Jaśkiewicz     13/ Roman Drozdowski 
7/ Bogdan Łągwa     14/ Paweł Dobrzyński 
   
 
 

Działając na podstawie art. 105 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku kodeks 
postępowania administracyjnego (tekst jednolity: Dz.U. z 2013 r., poz. 267 z późn. zm.) w 
zw. z art. 91 ust.5 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (tekst jednolity: 
Dz.U. z 2013 r., poz. 594 z późn. zm.) 
 
 

Kolegium uchwala, co następuje: 
 
 umarza się postępowanie nadzorcze dotyczące Uchwały Nr XXXVII/185/13 Rady 
Gminy w Będkowie z dnia 30 grudnia 2014 roku w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 
2014 rok. 
 

Uzasadnienie 
 

 Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi wszczęło postępowanie 
nadzorcze w zakresie uchwały wskazanej w sentencji, zapraszając na posiedzenie w dniu 7 
marca 2014 roku przedstawicieli jednostki. 
 Kolegium Izby w zakresie Uchwały Nr XXXVII/185/13 Rady Gminy w Będkowie z 
dnia 30 grudnia 2014 roku w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2014 rok stwierdziło 
naruszenie art. 212 ust.2 pkt 1 w zw. z art. 212 ust.1 pkt 4 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 
roku o finansach publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2013 r., poz. 885 z późn. zm.), w 
związku z upoważnieniem Wójta Gminy do zaciągania kredytów i pożyczek, na pokrycie 
planowanego deficytu budżetu oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów i pożyczek, w 
wysokości przekraczającej wysokość zobowiązań z powyższych tytułów, planowanych do 
zaciągnięcia w 2014 roku. Jednocześnie Kolegium nakazało usunięcie wskazanego naruszenia 
prawa w terminie do dnia 31 marca 2014 roku, poprzez ustalenie upoważnienia w 
prawidłowej wysokości. 
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Ponieważ Rada Gminy w Będkowie, na mocy Uchwały nr XXXIX/206/14 z dnia 31 
marca 2014 roku, a więc w wyznaczonym terminie, dokonała usunięcia przedmiotowej 
nieprawidłowości, Kolegium postanowiło, jak w sentencji. 
 
 

      Przewodniczący Kolegium 


